Verslag 3e wedstrijd Voornse kanaal, winkelcentrum. 

Voornse kanaal … verplaatsende vis zorgt voor verrassende zaken. 
Door extreme plantengroei in het Brielse Meer was een verplaatsing noodzakelijk en de keuze viel op het Voornse kanaal. In het deel achter de winkels was al redelijk tot goed vis gevangen dus de keuze voor uw commissie was niet zo heel lastig. Snel werd er geschakeld en een Federatieve vergunning aangevraagd. Met een bescheiden hoeveelheid van 8 deelnemers werd er een fraai parcours uitgezet net achter de winkels in het deel waar we eigenlijk alleen in de winterperiode actief zijn. Na afloop konden we concluderen dat onze keuze geen heel vervelende is geweest al was het niet op alle kantnummers een even groot feest maar dat is dan maar zo. Soms (of heel vaak) heb je dit echt niet in de hand en is het simpelweg accepteren en zo veel als je kan je best doen. 
In vak A was er vakwinst voor kopnummer 1  waar Piet Zevenbergen de stijgende lijn duidelijk heeft ingezet. Piet heeft zelfs supporters op afstand die hem af en toe moed inpraten en dit lijkt te werken! Mogelijk gaat Ron meer verzoeken ontvangen. Met bijna 4 kilo had Piet ruim voldoende om het vak winnend af te sluiten. Een 2 was er voor buurman Klaas Klevering die op 2 nog geen 3 kilo aan kon bieden. Klaas pufte nog eens maar was maar wat blij met zijn tweetje … al was het maar om buurman “Hansie Hansie” te plagen.
In vak B was het Rens van Bijsterveld die na een slow start op kantnummer 7 in het laatste uur zijn vakwinst veilig stelde door even snel drie dikke brasems te landen. Dat de vis verplaatste in dit vak was helder en Rens heeft dit optimaal benut en met bijna 10 kilo had hij een opperbeste dag. Een 2 was er voor “Patjuh” Vroegh die op 6 na een snelle start toch even op de vis moest wachten maar uiteindelijk met 8 kilo wist te eindigen. Beide kopnummers in vak B hadden hier duidelijk het nakijken, hoe bedoelt u loten?
